


Point to Note :
The head of this product can be washed, it is not recommended to wash the 
whole body,
It is normal that the temperature of the product may rise slightly when it is 
working or charging.
Please keep this product out of the reach of children

This product can not be placed in the sun exposure or place with too 
much humidity. 
Do not disassemble this product without authorization to prevent electric 
shock or battery short circuit.
If don't use it for a long time, please make sure to charge it at least once every t
wo months. 

Please do not use in the following situations: 

Patients with periodonlilis, gingivitis and other dental diseases;
People during gums bleeding period;
People during dental fillings, veneers, and other dental procedures period; 
Patients with oral diseases, pregnant women, heart disease 
patients, and people who use artificial heart pacemakers. 

Components:
1 X Host Machine           4 X Replacement Head 
1 X Dental Mirror            1 X Charging Cable 
1 X User Instruction      1 X Protection Cover 
1 X Mouth Opener         1 X Replacement Head Disassembly Wrench 

Charging Current: ≤1A                  
Operate Frequncy:30-40Hz           
Product Weight: 137g                      
Size:27*27*190mm(Not including replacement head length) 

Specification:

a.
b.
c.
d.

Charging Time: 2-3.5h 
Power: ＜ 3W 
Package Weight: 337g 



Tips: How to distinguish between genuine and 
fake ultrasonic dental cleaners?
A genuine ultrasonic dental cleaner uses high-frequency vibration generated 
by a high-frequency ultrasonic transducer, you will not feel the vibration when 
you hold it in your hand. And you will only feel the vibration when you touch a 
hard object with your hand. When eccentric wheel motors produce false 
ultrasound, you will feel the vibration of your hand. 

Charging Steps: 

FQA:
Is it normal for my gums to bleed when I use it?

If you suffer from periodontitis or gingivitis, it can easily cause your gums to 
bleed, even if you brush your teeth or chew hard food. If your gums bleed 
while using this product, stop using it and rinse your mouth with cold water. 
Why the cleaner switches off sometimes when using it?

If the battery indicator flashes during use, or it turns off automatically as 
soon as the unit is turn on, the battery is generally too low. Please use 
it after charging. 
Is it normal the dental tip and cleaner temperature get slightly higher 
when using ii? 

As the internal parts are in working condition, it is normal for the machine 
temperature to be slightly higher. 
Is it normal if the cleaner have nioses sometimes when usi

It is normal to have some noise,' its because of the replacement head loose 
or the resonance. If the replacement head looses, please tighten it. 

When charging, please use the charging cable come with the product and insert 
into the host machine, and insert the other end into the 5V charger for charging. 
The power light flashes when charging and stays on after fully charged, which 
takes about 3 hours. 2A charger adapter is recommended. 



Operation Steps:
1. Due to safety considerations, the host machine only contains 
a small amount of electricity and not fully charged. Please charge 
it before use. 
2. Know the various parts of product: 

Protective Cover Replacement 
Head

Charging Cable

Dental Mirror

Disassembly
Wrench

Host Machine

3. Install the replacement head and tighten it with the disassembly wrench. 

4. Press and hold the button for 2 seconds to turn on the device. Enter the gear 
mode, you can press and hold the button for 2 seconds to turn off in any gears; to 
switch four gears (soft, normal, middle, strong), 
5. With memory function, when you turn on the device next time, the gear will be 
the last time you used, 
6. This product will automatically turn off after working for 10 minutes. 
7. If the battery indicator flashes during use, or it turns off automatically as soon 
as the unit is switched on, the battery is generally too low. Please use it after 
charging. 



Vorsichtsmaßnahmen:
Der Kopf dieses Produkts kann gereinigt werden und es wird nicht empfohlen, 
das gesamte Produkt direkt mit Wasser zu reinigen.
Es ist normal, dass die Temperatur leicht ansteigt, wenn das Gerät in Betrieb 
ist oder geladen wird.
Bitte stellen Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern.

Dieses Produkt sollte nicht bei Sonneneinstrahlung oder hoher Luftfeuchtigkeit 
platziert werden.
Zerlegen Sie dieses Produkt nicht privat, um einen Stromschlag oder einen 
Batteriekurzschluss zu vermeiden.
Wenn Sie es längere Zeit nicht verwenden, laden Sie es bitte mindestens 
alle zwei Monate auf.

Bitte verwenden Sie es nicht in den folgenden Situationen:

Patienten, die an Parodontitis, Gingivitis oder anderen Zahnkrankheiten leiden;
Wenn das Zahnfleisch blutet, kann man es nicht verwendet werden;
Während der Zahnfüllungen, Zahnfurnier und anderen Zahnarztpraxen
Patienten mit Oralerkrankungen, Herzerkrankungen, Schwangere,  und 
Menschen, die künstliche Herzschrittmacher verwenden.

a.
b.
c.
d.

Lieferumfang:
1× Maschine 
1× Mundspiegel 
1× Gebrauchsanleitung 
1 X Mundöffner         

4× Zahnspitzen 
1× Ladekabel                               
1× Schutzhülle   
1× Schraubenschlüssel

Spezifikationen:
Ladestrom:  ≤1A
Betriebsfrequenz: 30-40Hz
Nettogewicht:  137g (ca.)
Größe: 27*27*190mm (ohne Spitze)

Aufladezeit:  2-3.5h
Leistung:  <3W
Brutogewicht:  337g



FQA:
Ist es normal, dass mein Zahnfleisch blutet, wenn ich es benutze?

Wenn Sie an Parodontitis oder Gingivitis leiden, kann Ihr Zahnfleisch leicht 
bluten, auch wenn Sie sich die Zähne putzen oder harte Speisen kauen. 
Wenn Ihr Zahnfleisch während der Anwendung dieses Produkts blutet, 
verwenden Sie es nicht mehr und spülen Sie den Mund mit kaltem Wasser aus.
Warum schaltet sich der Zhansteinreiniger bei der Benutzung manchmal aus?

Wenn die Batterieanzeige während des Gebrauchs blinkt oder nach dem 
Einschalten automatisch erlischt, ist die Batterie in der Regel zu schwach. 
Bitte verwenden Sie es nach dem Aufladen.
 Ist es normal, dass die Temperatur der Spitze und des Zahnreinigers bei 
der Verwendung etwas höher wird?

Es ist normal, weil die internen Teile in Betrieb sind.

Ist es normal, dass die Maschine während des Gebrauchs manchmal 
Geräusche macht?
Es ist normal, weil die Zahnspitze locker ist oder die Resonanz. Wenn sich die 
Spitze löst, ziehen Sie bitte es fest.

Tipps: Wie kann man zwischen echten und 
gefälschten Zahnsteinreinigern unterscheiden?
Ein echter Ultraschallzahnsteinreiniger verwendet hochfrequente Vibrationen, 
die von einem Hochfrequenz-Ultraschallwandler erzeugt werden. Sie werden 
die Vibration nicht spüren, wenn Sie es in der Hand halten, nur der Kontakt mit 
harten Gegenständen wird Vibrationen spüren. Wenn Exzenterradmotoren 
falschen Ultraschall erzeugen, spüren Sie die Vibration in Ihrer Hand.  

Schritte zum Aufladen:
Zum Aufladen verwenden Sie bitte das mitgelieferte Ladekabel, stecken Sie es in 
das Gerät ein und stecken Sie das andere Ende in das 5V-Ladegerät. Die 
Betriebsanzeige blinkt während des Ladevorgangs und bleibt nach dem Laden 
an. Der Ladevorgang dauert ca. 3 Stunden. Ein 2A-Ladegerät wird empfohlen.



Schritte zur Verwendung :
1.Aus Sicherheitsgründen enthält das Gerät nur einen geringen Strom und ist nicht 
vollständig aufgeladen. Bitte laden Sie es vor der Verwendung auf.
2.Kennen Sie jeden Teil des Produkts:

Schutzhülle Ersatzkopf

Ladekabel

Zahnspiegel

Verstellbarer 
Schraubenschlüssel

Maschine

3. Setzen Sie die Zahnspitze ein und ziehen Sie sie mit dem Schraubenschlüssel fest.

4.Drücken Sie die Taste für 2 Sekunden, um das Gerät einzuschalten. Und 
wechseln Sie in den Gangmodus. In jedem Gang können Sie die Taste für 2 
Sekunden Drücken ausgeschaltet werden. Vier Gänge können geschaltet werden 
(weich, normal, mittel, stark).
5.Das Produkt verfügt über eine Speicherfunktion. Wenn es das nächste Mal 
eingeschaltet wird, ist der Gang der zuletzt verwendete.
6.Dieses Produkt schaltet sich nach 10 Minuten Betrieb automatisch ab.
7.Wenn die Batterieanzeige während des Gebrauchs blinkt oder nach dem 
Einschalten automatisch erlischt, ist die Batterie in der Regel zu schwach. Bitte 
verwenden Sie es nach dem Aufladen.



Points À Noter :
La tête de ce produit peut être lavée, il n'est pas recommandé de laver le 
corps entier. 
Il est normal que la température du produit puisse augmenter légèrement 
lorsqu'il fonctionne ou se charge. 
Veuillez garder ce produit hors de portée des enfants. 

Ce produit ne peut pas être placé dans un endroit exposé au soleil ou à une 
humidité trop importante. 
Ne démontez pas ce produit sans autorisation pour éviter un choc électrique 
ou un court-circuit de la batterie.
Si vous ne l'utilisez pas pendant une longue période, veillez à le recharger au 
moins une fois tous les deux mois.

Ne pas utiliser dans les situations suivantes :

Patients souffrant de parodontite, de gingivite et d'autres maladies dentaires ; 
Les personnes pendant la période de saignement des gencives ;
Personnes pendant la période des plombages, des facettes et d'autres 
procédures dentaires ; 
Les patients souffrant de maladies buccales, les femmes enceintes, les patients 
souffrant de maladies cardiaques et les personnes utilisant des stimulateurs
 cardiaques artificiels.

a.
b.
c.

d.

Paquet Comprenant:
1 X Machine hôte                                                
1 X Housse de protection
1 X Clé à Molette                                     
1 X Ouvre Bouche Dentaire

4 X Têtes de remplacement
1 X Miroir dentaire                                 
1 X Câble de charge
1 X Instructions d'utilisation 

Courant de Charge : ≤1A                                              
Fréquence de Fonctionnement : 30-40 Hz              
Poids du produit: 137g                                                    
Taille: 27*27*190mm (Non compris la longueur de tête de remplacement)

Spécification:
Temps de Charge : 2-3.5 h
Puissance : <3W
Poids du colis : 337g



FQA:
Est-ce normal que mes gencives saignent lorsque je l'utilise ?

Si vous souffrez de parodontite ou de gingivite, même si vous vous brossez les 
dents ou mâchez des aliments durs, cela peut facilement faire saigner vos 
gencives. Si vos gencives saignent pendant l'utilisation de ce produit, arrêtez 
de l'utiliser et rincez-vous la bouche à l'eau froide.
Pourquoi nettoyeurs de dents s'éteint-il parfois lorsqu'on l'utilise ?

Si l'indicateur de batterie clignote pendant l'utilisation, ou s'il s'éteint 
automatiquement dès que l'appareil est allumé, la batterie est généralement 
trop faible. Veuillez l'utiliser après la charge.
Est-il normal que la température de l'embout dentaire et du nettoyeur 
augmente légèrement lors de son utilisation ?

Les pièces internes étant en état de fonctionnement, il est normal que 
la température soit légèrement plus élevée.
Est-il normal que l'aspirateur fasse parfois du bruit lors de son utilisation ?
Il est normal d'avoir du bruit, c'est à cause de la tête de remplacement 
desserrée ou de la résonance. Si la tête de remplacement  est desserrée, 
veuillez la serrer.

Étapes de Charge :
Lors de la charge, veuillez utiliser le câble de charge fourni avec le produit et 
l'insérer dans la machine hôte, et insérer l'autre extrémité dans le chargeur 5 V 
pour la charge. Le voyant d'alimentation clignote pendant la charge et reste 
allumé après la charge complète, ce qui prend environ 3 heures. Un adaptateur 
de charge 2A est recommandé.

Astuces : Comment faire la distinction entre les vrais 
et les faux nettoyeurs dentaires à ultrasons ?
Un véritable nettoyeur dentaire à ultrasons utilise des vibrations à haute 
fréquence générées par un transducteur à ultrasons à haute fréquence, vous 
ne sentirez pas les vibrations lorsque vous le tenez dans votre main. Et vous ne 
ressentirez la vibration que lorsque vous toucherez un objet dur avec votre 
main. Lorsque les moteurs à roues excentriques produisent de faux ultrasons, 
vous sentirez la vibration de votre main.



Étapes De L'opération :
1. Pour des raisons de sécurité, la machine hôte ne contient qu'une petite 
quantité d'électricité et n'est pas complètement chargée. Veuillez le charger avant 
utilisation.
2. Connaître les chaque parties du produit :

Couvercle de Protection
Tête de 
Remplacement

Câble de Charge

Miroir Dentaire

Clé à Molette
Machine Hôte

3. Installez la tête de remplacement et serrez-la avec la clé de démontage.

4. Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes pour 
allumer l'appareil. Entrez dans le mode engrenage, vous pouvez appuyer sur le 
bouton et le maintenir enfoncé pendant 2 secondes pour éteindre dans n'importe 
quel rapport ; pour passer quatre vitesses (doux, normal, moyen, fort).
5. Avec la fonction mémoire, lorsque vous allumez l'appareil la prochaine fois, 
l'équipement sera la dernière fois que vous l'avez utilisé.
6. Ce produit s'éteindra automatiquement après 10 minutes de travail.
7. Si l'indicateur de batterie clignote pendant l'utilisation, ou s'il s'éteint 
automatiquement dès que l'appareil est allumé, la batterie est généralement trop 
faible. Veuillez l'utiliser après la charge.



Punto da Notare:
 La testa di questo prodotto può essere lavata, non è raccomandato di lavare 
tutto il corpo.
È normale che la temperatura del prodotto possa aumentare leggermente 
quando è in funzione o in carica.
Si prega di tenere questo prodotto fuori dalla portata dei bambini.

Questo prodotto non può essere posto in esposizione al sole o luogo con 
troppa umidità. 
Non smontare questo prodotto senza autorizzazione per prevenire scosse 
elettriche o cortocircuiti della batteria.
Se non lo uso per un lungo periodo, assicurarsi di caricare almeno una 
volta ogni due mesi. 

Si prega di non utilizzare nelle seguenti situazioni: 

Pazienti con periodonlilis, gengivite e altre malattie dentali malattie dentali;
Persone durante il periodo di sanguinamento delle gengive;
Persone durante le otturazioni dentali, faccette e altre procedure periodo di 
procedure dentali; 
Pazienti con malattie orali, donne incinte, pazienti con pazienti con malattie 
cardiache e persone che usano pacemaker.

a.
b.
c.

d.

Pacchetto Incluso:
1 X Macchina ospitante 
4 X Testa di ricambio 
1 X Specchio dentale 
1 X Aprire la bocca 

1 X Cavo di ricarica 
1 X Istruzioni per l'utente 
1 X Copertura di protezione 
1 X Chiave regolabile

Specificazione:
Corrente di carica: ≤1A
Operare Frequncy: 30-40Hz 
Peso del prodotto: 137g 
Dimensione: 27*27*190mm (Non compreso la lunghezza della testa della 
sostituzione)

Tempo di ricarica: 2-3.5h 
Potenza nominale: ＜ 3W 
Peso del pacchetto: 337g 



FQA:
 È normale che le mie gengive sanguinano quando lo uso?

Se soffri di parodontite o gengivite, può facilmente far sanguinare le gengive, 
anche se ti lavi i denti o masticare cibo duro. Se le tue gengive sanguinano 
mentre usi questo prodotto, smetti di usarlo e sciacqua la bocca con acqua 
fredda.
Perché il pulitore di denti si spegne a volte quando lo si usa?

Se l'indicatore della batteria lampeggia durante l'uso, o si spegne automatic-
amente non appena l'unità viene accesa, la batteria è generalmente troppo 
bassa. Si prega di utilizzarla dopo averla caricata.
È normale che la temperatura della testa di ricambio e pulitore di denti diventi 
leggermente più alta quando lo si usa?

Poiché le parti interne sono in condizioni di lavoro, è normale che la 
temperatura della macchina sia leggermente più alta.
È normale che lo pulitore di denti abbia dei rumori a volte quando lo si usa?

È normale avere un po' di rumore, la sua a causa del testa di ricambio allentata 
o della risonanza. Se la testa di ricambio si allenta, si prega di stringere.

Suggerimenti: Come distinguere tra pulitori dentali 
ad ultrasuoni autentici e falsi?
Un autentici pulitore dentale a ultrasuoni utilizza una vibrazione ad alta frequenza 
generata da un trasduttore a ultrasuoni ad alta frequenza, non sentirai la 
vibrazione quando lo tieni in mano. E sentirai la vibrazione solo quando tocchi un 
oggetto duro con la mano. Quando i motori a ruota eccentrica producono falsi 
ultrasuoni, sentirete la vibrazione della vostra mano.

Le Passi Della Ricarica:
Quando si carica, si prega di utilizzare il cavo di ricarica fornito con il prodotto e 
inserirlo nella macchina host, e inserire l'altra estremità nel caricabatterie 5V per 
la ricarica. La luce di alimentazione lampeggia durante la ricarica e rimane 
accesa dopo la ricarica completa, che richiede circa 3 ore. Si raccomanda un 
adattatore per caricabatterie da 2A.



Passi Dell'operazione:
1. Per motivi di sicurezza, la macchina host contiene solo contiene una piccola 
quantità di elettricità e non è completamente carica. Si prega di caricarla prima 
dell'uso. 
2. Conoscere le varie parti del prodotto:

Copertura di protezione Testa di ricambio

Cavo di ricarica

Specchio dentale

Chiave regolabile
Macchina ospitante

3. Installare la testa di ricambio e stringerla con la chiave regolabile.

4.Tenere premuto il pulsante per 2 secondi per accendere il dispositivo. Entrare 
nella modalità marcia, è possibile premere e tenere premuto il pulsante per 2 
secondi per spegnere in qualsiasi marcia; per cambiare quattro marce (morbido, 
normale, medio, forte).
5.Con la funzione di memoria, quando si accende il dispositivo la prossima volta, 
la marcia sarà l'ultima volta che avete usato, 
6.Questo prodotto si spegne automaticamente dopo aver lavorato per 10 minuti. 
7.Se l'indicatore della batteria lampeggia durante l'uso, o si spegne 
automaticamente non appena l'unità viene accesa, la batteria è generalmente 
troppo scarica. Si prega di utilizzarla dopo averla caricata.


